
Aktivnosti viških pionirjev ob
40. obletnici osvoboditve
KURIRČKOVA POŠTA

Kurirčkova pošta je postala tradicionalna
akcija slovenskih pionirjev. Vanj se posredno
ali neposredno vključuje veliko število obča-
nov, delovnih ljudi, prosvetnih delavcev, sta-
ršev, mentorjev, mladincev in drugih. Kurir-
čkova pošta svojevrstno pionirsko- manifesta-
cijo pripadnosti vsem pridobljenim revolucio-
narnim vrednotam, pripravljenost te vred-
noste ohranjati in jih ustvarjalno razvijati. Vse
to pionirji vsako leto na svojih skritih poteh
izražajo z bogatimi vsebinami in oblikami pre-
našanja Kurirčkove pošte s pismom predsed-
stvu republiške konference SZDL Slovenije.

Kurirčkova pošta bo letos zaključila svojo
dvomesečno pot po Sloveniji 10. maja na
osrednji prireditvi Zbora pionirjev v Ljubljani.
V Ljubljano bo prispela iz petih smeri - spre-
jeli jo bodo pionirji vseh petih ljubljanskih
občin, viški pionirji 25. aprila od pionirjev
Vrhnike ter 26. aprila od pionirjev Grosuplja.
Zadnji dan, 10 maja se bo po 15. uri vseh pet
Kurirčkovih pošt prebijalo skozi zadnje ovire
proti cilju — Trgu revolucije.

ZBOR PIONIRJEV JUGOSLAVUE - 10.
maja
bo letos v Ljubljani, 10. maja. Na zbor so
vabljene 10 članske delegacije pionirjev iz re-
publik in pokrajin, pionirji iz vseh slovenskjh
občin, otroke iz zamejstva ter otroci delavcev
začasno zaposlenih v tujini. Vsi udeleženci
zbora bodo gostje ljubljanskih pionirjev sku-
paj z njimi se bodo udeležili prikazov vseh
pionirskih dejavnosti, ki bo na ulicah in trgih v
centru mesta, ter osrednje prireditve zbora v
poznih popoldanskih urah. Vsi pionirji bodo
prespali pri svojih gostiteljih ter se drugega
dne 11. maja udeležili pohoda Po poteh spo-
minov in tovarištva. Viški pionirji bodo gostili

.300 slovenskih pionirjev ter pionirje iz Beo-
grada. Na zboru pa se bodo Vičani predstavili
s tradicionalnimn pohodom lutk.
POHODPOPOTEHSPOMINOVINTOVA-
RIŠTVA - 26. aprila in 9. maja za pionirje od
1. — 4. razreda bo 26. aprila in se ga bo
udeležilo cca 4000 viških pionirjev. Pohod cici-
banov »Po poti spominov in tovarištva bo 9.
maja za vse male šolarje viške občine. i


